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гр. София,  21.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 21.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 3430 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ю. А. А., редовно уведомен, чрез залепване на съобщение на 

таблото на АССГ, се явява лично. 

ОТВЕТНИК ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН (ИО) НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЕЖАНЦИТЕ (ДАБ) ПРИ МС НА РБ - Р. К., редовно уведомен, се представлява от 

юрисконсулт П., с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор П.. 

Явява се преводачът от арабски език Д. Т.. 

По хода на делото 

Юрисконсулт П.: Считам, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото. 

Въз основа на извършена от мен проверка се установи, че жалбоподателят реално, 

независимо от отразеното  от длъжностното лице в призовката от 20.04.2023 г., 

лицето-жалбоподател не е напуснал ПМЗ В.. Същото в действителност никога не е 

напускало ПМЗ В. и реално погледнато не знаем по каква причина призовката не му е 

връчена. 

Жалбоподателят А. чрез преводача Т.: Направих проверка чрез Хелзинкския комитет, 

които през компютърната система провериха и ми казаха, че съм имал дело на 17.05., 

на което не съм присъствал и ме уведомиха, че имам днес. Дадоха ми един лист, който 

днес разписах.  

Не възразявам срещу нередовното призоваване, доколкото се явявам лично. Н. днес да 

изгледаме делото и да се приключи. Не поддържам искането си за назначаване на 

служебен защитник. Разбирам превода. 

Юрисконсулт П.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор П. Да се даде ход на делото. 

 



Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е против Решение № УП-В2/24.03.2023 г., издадена 

от Р. К. - на ИО на ДАБ, с което е отхвърлена молба за предоставяне на международна 

закрила на жалбоподателя. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ПРИЕМА административната преписка в цялост, която е приложена към делото. 

 

Жалбоподателят А. чрез преводача Т.: Поддържам жалбата. Имам снимки в телефона 

си и кореспонденция между племената, но нямам официални документи от държавата 

или други такива, различни от представените и приети в производството пред ДАБ. 

Юрисконсулт П.: Представям официална справка за ситуацията в Л. към месец март 

от Дирекция „Международна дейност“. Няма да соча други доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор П.: Да се приеме представената справка. Нямам доказателствени искания. 

Съдът, по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представената актаулана справка за ситуацията в Л..  

 

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Жалбоподателят А. чрез преводача Т.: Търся закрила да остана тук, за да живея 

спокоен и нормален живот в България. Затова моля да се отмени решението и да ми се 

предостави искания от мен статут. 

Юрисконсулт П.: Считам, че процесното решение е правилно и законосъобразно. 

Производството е в ускорена процедура съгласно ЗУБ, ИО, който е имал оперативна 

самостоятелност съгласно делегираните му права от председателя на ДАБ, е трябвало 

в 14-дневен срок да прецени жалбата и в този смисъл, след като е разгледал всички 

факти, касаещи бежанската история на жалбоподателя и предвид проведеното 

интервю, ИО е преценил че жалбата му е неоснователна и е постановил правилно 

отказа за предоставяне на статут. 

Прокурор П.:  Като неоснователна и недоказана моля да оставите жалбата без 

уважение. Атакуваното решение, което е правилно и законосъобразно, моля да 

потвърдите. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:45 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


